

国务院推出扶持小微企业新政策 月销售额3万元以下企业免征两税

据新华社电 国务院总理李克强9月17日主持召开国务院常务会议,部署进一步扶持小微企业发展推动大众创业万众创新。

会议确定,重点推出以下新政策:

一是加大进一步简政放权力度。加快清理不必要的证照和资质、资格审批,为小微企业降门槛、除障碍。

二是加大税收支持。在现行对月销售额不超过2万元的小微企业、个体工商户和其他个人暂免征收增值税、营业税的基础上,从今年10月1日至2015年底,将月销售额2万—3万元的也纳入暂免征税范围。对小微企业从事国家鼓励类项目,进口自用且国内不能生产的先进设备,免征关税。

三是加大融资支持。采取业务补助、增量业务奖励等措施,引导担保、金融和综合外贸服务

等机构为小微企业提供融资服务。鼓励银行业金融机构单列小微企业信贷计划,鼓励大银行设立服务小微企业专营机构。推动民间资本依法发起设立中小银行等金融机构取得实质性进展。

四是加大财政支持。对吸纳就业困难人员就业的小微企业,给予社会保险补贴。政府以购买服务等方式,为小微企业免费提供技能培训、市场开拓等服务。高校毕业生到小微企业就业,由市、县公共就业人才服务机构免费保管档案。

五是加大中小企业专项资金对小微企业创业基地的支持,鼓励地方中小企业扶持资金将小微企业纳入支持范围。

六是加大服务小微企业的信息系统建设,方便企业获得政策信息,运用大数据、云计算等技术提供更有效服务。

崔世安任澳门特别行政区 第四任行政长官

新华社电 国务院总理李克强17日签署第655号国务院令,任命崔世安为中华人民共和国澳门特别行政区第四任行政长官,于2014年12月20日就职。依照《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》的有关规定,根据澳门特别行政区第四任行政长官选举委员会选举产生的人选,李克强总理签署了该国务院令。

内蒙古自治区副主席 潘逸阳被查

据新华网 记者17日从中央纪委获悉,内蒙古自治区党委常委、自治区政府副主席潘逸阳涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

简历显示,潘逸阳生于1961年8月,广东惠阳人,曾先后担任共青团广东省委员会书记、江西省赣州市委书记。2010年11月起,潘逸阳任内蒙古自治区党委常委,自治区常务副主席、政府党组副书记。2012年11月,当选第十八届中央候补委员。

宁夏对腾格里沙漠 排污事件立案调查

据新华社电 近期,宁夏中卫市腾格里沙漠一企业非法排污事件被曝光后,中卫市政府第一时间关闭了该污染企业。自治区党委、政府要求启动调查和问责程序,目前已由公安部门牵头对明盛染化公司违法排污行为和造成的后果进行立案调查。

中卫市委已对市环保执法支队队长予以免职,对市环保局局长、分管副局长和环保执法支队副队长做出停职检查、接受组织进一步调查的初步处理意见,并视调查核实情况,做出责任认定。

深圳富士康被曝多名员工患白血病 厂方称有关报道不实

“深圳富士康4年13名员工患上白血病,5人已过世”。苹果公司最大手机代工厂的这样一条新闻,引发众议。富士康科技集团15日发布声明,称报道不实,并表示“保留进一步法律追究的权利”。富士康科技集团媒体办公室一位工作人员17日下午表示,对于“白血病事件”,除上述声明之外,不再单独接受媒体采访,若有进一步说明,将再次以公开声明方式发布。不过,围绕这一事件,仍有多个疑团待解。

富士康声明指责该报道“不实”,称报道所涉及员工发病时间段在2008年至2013年之间,并非“集中群体性暴发”,其深圳园区“白血病平均年发病率远低于全国平均比例”。

记者16日走访发现,在富士康集团深圳观澜园区的富泰华公司,至少已确诊7名员工患有白血病,且其确诊时间集中在2010年8月至2011年12月之间。上述患病员工中,已有5人去世。

深圳市第二人民医院血液科主任卓家才说,近年来全国白血病的发病率大概是每10万人中

有三四名患者。

深圳官方数据显示,2011年富泰华公司员工约10.1万人。业内专家认为,10.1万人中有7人确诊白血病,这样的发病率难以称作“远低于全国平均比例”。

苯被普遍认为是产生白血病重要“元凶”之一。富士康声明在回应病因与员工接触含苯清洁剂有关的质疑时称,患病员工的岗位没有共通性,他们的工作中并没有与苯“有直接接触的经历”。事实上,富士康工厂内经常出现有毒物质。来自甘肃的患病员工乔贵说,刚进富士康时是做印刷锡膏钢网,厂里没要求戴手套,“使用的清洗剂包装上写着‘己烷c9’或者是‘乙烷c9’,两个字差别太小,我记不清了”。后来他换到另一个车间,即使在车间装修时也未停工,“油漆味大得不得了,不久我就患上了白血病”。另一名湖南籍患者易龙的母亲说,易龙刚开始进入富士康时,就在清洗铝材的部门,使用的药水“有很大的味道”。

据新华社电

贺

海信全球首款激光影院荣光上市

海信电视 金秋大惠

海信VIDAA MAX 100英寸巨幕 甬城

首销仅59999元

海信ULED XT900系列 优惠1000元起

海信65寸曲面电视4K VIDAA 惊爆价:16999元

更多优惠详见各大卖场海信电视专柜

与商场活动不重复参加

Hisense
新电视 新生活